

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно — политическая газета

Соучредители: администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

## В ПОНЕДЕЛЬНИК У МЭРА

В этот раз на совещании в администрации района рассматривались самые разнообразные вопросы, касающиеся перехода к «летнему образу жизни». Скоро 1 июня, День защиты детей. Значит, по традиции, должны быть готовы детские площадки. Ремонт на них проводился, но не на всех. Оказывается, формально часть детских площадок еще не передана в муниципальную собственность в составе жилого фонда «Полимера», «Цеслы» и других. Однако глава администрации Я. Я. Богданов обратил внимание работников жилищных служб на то, что уж коль скоро такая передача состоится, о детских площадках надо позаботиться городским организациям уже сейчас.

ВОПРОС о переходе под крыло городского жилищно-производственного предприятия может в ближайшем будущем стать актуальным и для членов нынешних жилищных кооперативов. Уже сейчас ЖСК не в состоянии оплатить прочистку дымоходов (а значит рискуют остаться без газа), дальше — будут новые сложности. Владельцы «обычных» приватизированных квартир пока не ощущают особых трудностей благодаря поддержке ЖПЭП и городского бюджета.

ПОДГОТОВКА к новому отопительному сезону на тепловых коммуникациях уже ведется. В первых числах июня намечено провести опрессовку, а это значит, что прорывы неизбежны. Неприятно оставаться без горячей воды на неопределенное время, но делать нечего: уж лучше сейчас пережить ремонт и замену труб на теплотрассе, чем зимой. «Горячая пора» началась и в комбинате благоустройства: ведется асфальтирование и ремонт улиц, а также посадка цветов.

ЛЕТОМ, несмотря ни на какие цены на транспорте, резко увеличивается поток пассажиров в сторону садоводства «Здоровье». В пассажирское автопредприятие обратилось правление садоводства с просьбой выделить дополнительные «гармошки» по этому маршруту в начале и конце недели. Начальник ПАТП В. Р. Мороз сообщил, что сделать это пока невозможно, 9 автобусов «гармошек» стоят без двигателей, а лишних и в городе нет. Жители города к тому же часто жалуются на грубость диспетчеров пассажирского автопредприятия. Оказывается, на этом месте уже не раз менялись работники, но общий стиль бесед с населением остается практически прежним.

ЛЕТО, конечно, означает и оживление торговли на рынке и на улицах. Однако, по отзывам торгующих, далеко не все их устраивает в нашем городе с организационной стороны. Так, работники рынка с одной стороны берут плату с торговцев, что располагается рядом с территорией рынка, а затем предпринимают меры к «очистке территории». Давно пора ввести отношение к рыночной торговле в цивилизованные рамки. Это касается и установки дополнительных прилавков, и более серьезных вещей — как организации платной стоянки автомобилей. Ну, а что касается торговли у магазинов, то мини-барахолки по-прежнему незбылемы, несмотря ни на что.

БЕЛЫЕ ночи, открывающие летние месяцы, — теперь тема не только для лириков. Это и предмет для серьезного экономического исследования. С одной стороны временное отключение уличного освещения — мера вполне оправданная, а для городского бюджета так и вовсе необходимая. А с другой стороны — в те немногие «темные» часы, которые есть даже в белые ночи, совершается немало правонарушений, особенно много краж из оставленных у домов автомобилей.

С. ШИШКИНА.

## Второе заседание продолжится 14 июня

27 мая прошло второе заседание Законодательного собрания Ленинградской области. Как и первое, оно было не особо результативным — принять удалось только Закон о порядке опубликования и вступления в силу областных законов, раздел регламента о процедуре принятия решений и обращение к депутатам Государственной Думы по поводу кризисного положения с платежами в сельском хозяйстве. А проекты Устава и ряда различных Законов отправлены на доработку.

Основной причиной неэффективности, по моему мнению, является временное положение о Законодательном собрании, утвержденное губернатором области А. С. Беляковым, согласно которому представительный орган власти области не имеет организующей и координирующей структуры — председателя. В результате фактического равноправия 23 депутатов приводит к тому,

что некому взять на себя обязанности по подготовке заседания — это сегодня прерогатива работников исполнительной власти. Словом, вернулись к приснопамятным временам, когда исполкомы разрабатывали решения, а депутаты только руки поднимали. Но теперь, когда избранные народом его представители уже поинимому оценивают свои функции, когда они готовы отстаивать доверенную им народом защиту его интересов, такие вещи просто противостественны.

Второе заседание не закрыто, оно перенесено на 14 июня, к этому дню комиссия по законодательству должна обеспечить юридическую экспертизу предложенных законопроектов.

В. ИВАНОВ,  
депутат Законодательного собрания области.

## ОБРАЩЕНИЕ Законодательного собрания Ленинградской области к Государственной Думе Российской Федерации

Уважаемые депутаты!  
Убедительно просим вас срочно рассмотреть вопрос о возврате к инкассовой форме расчетов с безакцептным списанием денежных средств со счетов покупателей сельскохозяйственной продукции.

Из-за отмены такой формы расчетов в агропромышленном комплексе Ленинградской области сложилось крайне тяжелое финансовое состояние. Практически все хозяйства оказались неплатежеспособными. В связи с несвоевременным получением средств продолжается резкий спад производства сельскохозяйственной продукции, снижены объемы посевных площадей, сокращается поголовье скота и

птицы, задерживается выплата заработной платы (которая остается самой низкой среди других отраслей), остановлен процесс расширения воспроизводства предприятий агропромышленного комплекса, что приведет к долговременным негативным последствиям, угрозе голода и социальной напряженности в регионе.

Поэтому просим обязать правительство Российской Федерации совместно с Центральным Банком Российской Федерации принять решение о применении инкассовой формы расчетов в АПК с установлением конкретного срока введения его в действие.

Заранее благодарны.

С уважением — депутаты  
Законодательного собрания  
Ленинградской области.

## Новый праздник

15 мая по инициативе ООН был впервые отмечен Международный праздник — День семьи. И в нашем городе этот день прошел интересно: в парке культуры и отдыха родители и дети в течение двух часов могли бесплатно покататься на различных аттракционах, в эти же часы работал и зал игровых автоматов.

А потом началась культурно-развлекательная программа, которую вела директор парка культуры и отдыха Т. И. Пюссе. Зрителям понравился и концерт художественной самодеятельности, и то, что можно было принять участие в различных конкурсах, играх, викторинах. А призы победители могли выбрать сами.

Прошло почти две недели после этого праздника, но до сих пор можно слышать о нем хорошие отклики.

Не только в городе, но и на селе в честь Дня семьи прошли праздники — на их проведение средства были выделены из городского фонда социальной защиты. А в некоторых селах решили совместить два праздника — День семьи и День защиты детей, который состоится завтра, и отметить их вместе. Также идея хороша: главное, чтобы дети получили праздник, чтобы им было весело и интересно.

## ... И праздник традиционный

1 июня — в День защиты детей состоится традиционный праздник в городском парке культуры и отдыха. В основном его готовят работники Дома детского творчества. В 11 часов начнется театрализованное представление «Возьмемся за руки, друзья!». В 12 часов состоится концерт восходящих звезд — коллективов ДДТ, а также конкурс рисунков на асфальте «Солнечный зайчик».

Пройдет веселая ярмарка — распродажа кондитерских изделий, дети смогут покататься на аттракционах.

В этот день состоятся и другие мероприятия для детей. В 12 часов — велогонки «Внимание, по машинам!» в районе детской библиотеки в Сланцах.

В 15 часов дети смогут бесплатно посмотреть фильмы в кинотеатре «Труд» и в Доме культуры горняков. В 16 часов у Дворца культуры завода «Сланцы» пройдет конкурс рисунков на асфальте.

В этот день во Дворце откроется городской лагерь отдыха для детей трудящихся АО «Завод «Сланцы», и для них пройдут различные конкурсы. А утром — праздник знакомств, чаепитие. Пройдет викторина по сказкам Пушкина. Ребята увидят кукольный спектакль

«Маленький Змей Горыныч», который подготовили ребята из кукольного театра Дворца культуры вместе со своим руководителем А. И. Петровой.

На стадионе «Химик» состоится соревнования по футболу на приз клуба «Кожаный мяч».

\* \* \*

Разнообразные праздники подготовили ко Дню защиты детей работники культуры.

В районном Доме культуры состоится игра «Счастливым случаем» и развлекательная программа «Возьмемся за руки, друзья».

В Загравье работники автоклуба подарят детям праздник открытия детской площадки в школе и детскую игровую программу «Забавы лета».

В Выскатке состоится праздник для детей «Здравствуй, лето золотое». С играми, песнями и конкурсами обещают быть праздники в Старополье и Новоселье. «Праздник солнечного света» ожидает детишек Овсища.

3 июня в деревню Рудно работники автоклуба привезут праздник «Мир глазами детей». Будет организован конкурс рисунков «Если бы я был волшебником».

4 июня, в субботу, праздник «Детская свобода» ждет всех, маленьких и больших, в городском парке культуры и отдыха.

## К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

С 31 мая проводятся гидравлические испытания тепловых сетей г. Сланцы. На время испытаний горячее водоснабжение будет отключено. О местах выхода воды на поверхность звонить по тел. 05, 2-34-75, 2-27-84. Информация об окончании испытаний поступит через газету.

## Рейд по благоустройству города

### ИКЕБАНА ПОСРЕДИ ДОРОГИ

Наш город вроде бы нельзя назвать грязным и запущенным. Не гоняет ветер по улицам кучи бумаж и мусора, не забивает песком глаза, да и от огромных луж как-то начали избавляться. Но разбитые дороги, открытые канализационные люки, поломанный и сдвинутый с места поребрик — все это создает неопрятный вид, и сколько бы дворники ни работали метлой и лопатой, не смогут, пока не восстановлены дороги и тротуары и не приведены в божеский вид газоны, сделать так, чтобы городские улицы смотрелись красиво и приятно радовали глаз.

Свой очередной рейд по благоустройству города комиссия в составе начальника отдела муниципального хозяйства Сланцевской администрации Б. В. Власа, специалистов этого же отдела Н. Е. Апринцева и В. Р. Соловьевой, инспектора государственного архитектурно-строительного надзора Н. А. Архиповой и автора этих строк начала ровно в 10 часов утра.

(Окончание на 2-й стр.)





